

國泰巴遭追尾 機師空姐等23人傷 衝20米撞2途人 龍運車長疑「瞓眼瞓」被拘

香港文匯報訊 (記者 劉友光) 近日巴士意外接二連三。大嶼山赤鱗角機場國泰城對開昨晨發生嚴重車禍：一輛接載國泰航空機組人員上班的旅巴在燈位前停車，突遭尾隨龍運雙層巴士狂撼推前逾20米，將2名橫過馬路途人撞至命危，其中1人更頸椎碎裂。意外共釀成23人受傷，包括旅巴上多名國泰機師及空服人員，國泰一班前往台北客機受影響被迫取消。警方事後拘捕龍運巴士車長，並正追查是否有人「瞓眼瞓」肇禍。

肇事的為行往逸東邨至機場客運大樓的S64線龍運雙層巴士，當時載有30多名乘客，被撞的旅巴則屬機場地勤服公司 (HAS)。

2途人重傷 1人頸椎碎命危

事發於昨晨7時50分，HAS巴士從國泰城接載員工往機場客運大樓，車沿東岸路駛出約100米外停紅燈，其間2名途人亦橫過馬路，詎料一輛龍運雙層巴士駛至，竟狂撼旅巴車尾，

旅巴被推前逾20米，將2名途人撞倒。由於撞擊力甚猛，龍運巴士車頭和旅巴車尾均嚴重毀爛，兩巴上多名乘客紛紛跌傷或撞傷。

由於現場有大量傷者，大批消防員、警員及救護員接報趕到，一輛流動醫療隊亦奉召到場協助，最後多輛救護車將23名男女傷者分送3間醫院救治。

意外中，15女8男傷者由18歲至58歲，包括2車司機、2名男途人、旅巴上國泰航空的2名機師、14名空姐和空少及3名龍運巴乘客，各人需分流往瑪嘉烈醫院、仁濟醫院及明愛醫院治理。2名重傷男途人分別為港龍航空的清潔工劉×賢(52歲)，及機場另一間公司的58歲職員，其中劉的頭部及腳部重創，另一人則頸椎碎裂，2人目前同在瑪嘉烈醫院留醫，情況危殆。

16機組員受傷 赴台航機取消

國泰機艙服務員總經理吳秀蘭透露，當時旅巴載有多名國泰員工，當中16人為昨晨8時45分起飛往台北的CX474航班機組人員，意外導致該航班被迫取消，233名乘客需臨時改搭其他航班繼續旅程。

遺20米胎痕 僅3.8米煞車痕

肇事的龍運雙層巴士車長姓廖 (53歲)，事發時是其開工後第三轉車，事後涉嫌「危險駕駛引致他人身體嚴重受傷」罪被捕扣查。新界南總區交通部特別調查隊第一隊主管陳鴻耀高級督察表示，初步發現龍運巴士留下約20米長胎痕，其中只有3.8米是較重煞車胎痕，估計巴士車速不高，警方正循多方面調查肇因，包括索取巴士黑盒紀錄，追查車長當時狀態，例如是否瞓眼瞓及巴士機件是否有問題等。



受傷國泰機服員安坐草坪靜待救援。

警破「批發賣淫黨」拘54人

香港文匯報訊 (記者 劉友光) 來港7年剛取得永久居民身份的37歲內地女子，涉於1年前開始打造賣淫王國，安排內地女子來港，以前所未見的「批發」形式供應妓女給本地賣淫集團，又向性愛派對出租妓女，1年內狂賺逾700萬元。警方派臥底經逾2個月蒐證後，前日展開「孤星」行動，成功拘捕54名女子，包括該名外號「Rainbow姐」的集團女主腦。

女主腦7年前移居香港

案中賣淫集團主腦「Rainbow姐」、37歲，已婚，7年前始由內地移居香港，她在尖沙咀聲色場所頗具名氣，其2名女助手則分別是55歲本地人和40歲內地人，其餘被捕51名(19歲至56歲)女子，3人是夜場管理人，其餘為雙程證內地女子。「Rainbow姐」稍後會被控以「販運他人進入香港作性活動」罪名。

向性派對出租妓女 年賺700萬

西九龍總區警司(行動及刑事)盧國基表示，該

賣淫集團分別與內地及本港多個賣淫集團合作，她先會在內地物色妓女，再安排她們持雙程證來港入住尖沙咀的宿舍，或元朗區的鳳樓單位，再以「批發」形式供應內地婦女給本港的夜總會、鳳樓等色情場所。

此外，集團亦會應部分熟客要求，以每名4,000元的價錢供應妓女出席性愛派對，甚至自辦性愛派對賺錢，估計該集團於過去一年的肉金收入已超過700萬元。盧國基警司續稱，該集團以間接形式從事跨境賣淫活動，以為可避過打擊。警方於5個月前得悉有關情報後，展開特別佈署，於2個月前派出臥底成功潛入集團搜證，最終將該集團連根拔起，一網打盡。

前日傍晚6時，西九龍總區重案組聯同油尖警區特別職務隊及入境處人員共逾100人，兵分多路分別掩至尖沙咀及元朗區搜查多個目標地點，行動至昨日凌晨結束，期間共拘捕54名女子，檢獲7萬元現金、數簿、手機和大批安全套等。警方相信已成功瓦解該個跨境賣淫集團，稍後會通知內地執法部門，追緝在內地的集團成員。

仁安做手術 澳門婦疑染「瘋牛症」

香港文匯報訊 (記者 文森) 衛生防護中心接獲澳門衛生當局通報一宗俗稱「人類瘋牛症」的偶發性克雅二氏症可能個案。一名51歲澳門女子，9月19日在香港仁安醫院接受腦科手術，其後出現漸進性痴呆、四肢抽搐、步履不穩、肌肉抽動及視力模糊等類似克雅二氏症的病徵，上月30日入住澳門一間醫院，臨床診斷為偶發性克雅二氏症，目前情況嚴重。

衛生防護中心中心發言人昨日表示，克雅二氏症是罕見的腦病，相信由一種具傳染性的「變質蛋白」在腦內積聚引起，根據現時對這種腦病的認知，傳播風險非常低，但亦建議仁安醫院採取預防措施，接觸在9月19日後曾同這名女病人使用同一批手術用具的病人。發言人又指，有關手術用具應已消毒，但可能不足以消滅引起這種腦病的變質蛋白，院方仍在追蹤病人的工作。

「阿叻」寓所遇竊 失16萬馬會現金券



香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 「阿叻」陳百祥 (見圖) 位於又一邨玉蘭閣寓所，昨晨發現被夜盜連環入屋爆竊，「阿叻」報稱損失一個望遠鏡及2張合共16萬元的馬會現金券，鄰居則損失智能手機及800元，警方列作爆竊案，由深水埗警區刑事調查隊跟進，暫時無人被捕。現年62歲的「阿叻」與前藝員妻子黃杏秀家住又一邨玉蘭閣9號玉寶閣某座1樓單位。昨晨8時52分，同座一單位48歲姓曾女戶主起床發現被賊入屋爆

竊，連忙報警，經點算證實損失800現金及一部智能手機。警員調查期間，同樓的「阿叻」陳百祥亦發覺被爆竊。

嗜愛賭馬的「阿叻」經點算證實損失一個小型行李，2張各金額為8萬元的馬會現金券及一副望遠鏡。警方初步調查相信竊賊游牆上樓連環入屋爆竊。馬會表示，顧客如遺失現金券應立即向馬會提出「遺失現金券申請」，馬會會根據申領人提供的資料停止兌現該現金券。若現金券在有效期內無人提出有效申領，會將金額發還給申領人。

GUCCI

請探索我們的官方網站 gucci.com
澳門：永利澳門 澳門壹號廣場 金沙城中心